

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

от

2 3 ИЮН 1960

г. Минск

Газета №

ИМФ 216

Сердечное спасибо вам, белорусские мастера искусств!

БРЯНСК. (ТАСС). Здесь закончились 18-дневные гастролы Белорусского государственного театра оперы и балета. Выступая одновременно в двух помещениях, театр дал за время гастролей 40 оперных и балетных представлений, на которых побывало около 25 тысяч трудящихся города.

Неизменным успехом у зрителей пользовались «Лебединое озеро» Чайковского, «Демон» Рубинштейна, «Травиата» Верди и другие.

Белорусские артисты дали, кроме того, десять концертов в парках культуры и отдыха Брянска, также прошедших с большим успехом.

Исключительно тепло приняли зрители заключительный концерт, состоявшийся в областном театре. Народную артистку БССР Т. Нижникову, которая спела белорусскую народную песню «Зязюленька», а также арии из опер, вызывали на сцену несколько раз. Горячими аплодисментами наградили они также заслуженного артиста республики В. Глушакова, исполнившего «Песню о Заслонове», и заслуженного артиста республики В. Глазова, спевшего популярную песню «Неман».

Дважды пришлось повторять украинскую песню Майбороды «Ридна мати моя» народному артисту республики Л. Бражнику. Большой успех выпал также на долю солистов балета — народной артистки БССР Л. Ряженовой, заслуженной артистки республики И. Савельевой, артистов В. Давыдова, Б. Корнилова и Г. Попова.

Заместитель председателя городского Совета А. Пичикина вручила коллективу театра благодарственный адрес.